ESERCITAZIONE DEL 24 Novembre 2009
Corso di Matematica I per Geologia

A. Calcolare i seguenti limiti di successione utilizzando il limite notevole
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B. Calcola, qualora esista, il valore dei seguenti limiti di funzione:
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C. Dopo aver individuato le eventuali forme indeterminate, calcola il valore

dei seguenti limiti:
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D. Calcolare i seguenti limiti di funzione utilizzando il limite notevole
lim 22 — ]

z—0 T
: l—cosx 1
o lim —55% S: =
z—0 z? ( 2)

o lim f2nz (S: 1)

z—0
. in(zx—m/2) .
* xli?/zs z—m/2 (S:1)
° :lclg(l)msi—gfl (S: —2)
o lim -1 (S: —2)

o1 sin(z+1)

e lim xsin(l/x) (S: 1)

r——+00



